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2. Спеціальні ттінги може скликати "Рідний Край”, який видасть
ницеє інтересів великої промислової буржуазії а Макеті а) Екзекутивна Рада. ся у Львові за гроші польської

•е Кіиг з лібералами е більше представниками середної буржуа- б) Секретар на письменне домітане, е котрім має бути шляггм і який достарчає всій 
; зі» і тому робітництву і бідному фермерству не можна по- представлена ціль мітінгу і котре має бути підписане пятьо- українській чорносотенній пре
клздати ніяких надій на нове ліберальне праантельство. В на делегатами згідними з секретарем. Ріанож перед склика- сі відомости про “повстаня"

д4у, головному все остане постарому, як і було дотепер. ; исм такого мітінгу мусить ся повідомити про се па двайцять на Украй», не панькаєть ся так
Також партія прогресивна на чоді з Кріраром. яка виділи- чотири години наперед. Із большеанками як “Свобода”,

ла си 4 роки тому назад з ліберальної партії і яка заступає ні : 3 рамени "Вінніпегської Центральної Ради Безробітних” і Той за два дни завоював не
тересн великих фермерів, віднесла надзвичайну побіду, осо- зідбудеть ся слідуючої неділі Н. грудня, о годині 2.jb по по- тільки цілу Україну, але підняв

•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" бдиво в фармерських провінціях західної Канади. В Мантіє-!луда*. » Українськім Робітничім Домі масовий мітінг, на ко- повстане по цілій Росії.
часомись для робочого люду_виходить два рази на тиждень: 6і на всіх 15 посольських місць прогресивна партія здобула 12, трім буде промовляти між иншим Дж. С. Вудсворт, новови- Ось лише послухайте, що пи-

В СЕРЕДУ І СУБОТУ ■ Саскачевані — на 16 місць здобула 15, в Алберті на 12 місць браний робітничий посол до домінїядьного парламенту з цей- ше ся шмата в 242 числі:
здобула 10. В инших провінціях Канади прогресїсти здобули : трального Вінніпегу. На сей мітінг “В. Ц. Р. Б.” запроиіає “Україна на передодні пере-
9 Ню Бронсвік 1 посольське місце, в Онтеріо 21 місць і в Брітіш всіх робітників, особливо тих. що находять ся тепер без заня- ворогу. Камянець, Проскурів,
Колумбії 3 місця. Разом всіх послів провела прогресивна партія тя. З осібна Рада запрошає безробітних женщин. Фельштин, Лїтин в україн-
до парламенту 62, в той час як а старім парламенті вона має Секретарем "Вінніпегської Центральної Ради Безробіт- ськнх руках. Отаман Петлюра 
лише 14 послів. jj* них” є Цнт Е. Генкакс t Edith К. Ham-ox), fi адреса є: 1574 в Камянцї. Поділе, Київщина

У Вінніпегу зістали вибрані: в північнім — ліберал Мек- I.ogan Ave. і Херсонщина в огні повстаня”,
Моррей, в центральнім — незавмсимий робітник Вудсворт і в Можна надїяти ся, що новозаснована організація безробіт- А в слідуючім числі:

^ них обєднає в собі всіх безробітних в Вінніпегу, а також такі “Облога Одеси. Захоплене
Найгірше підчас теперішних виборів вийшло робітний- і подібні організації безробітних повстануть по цілій Канаді. Липівця, Уманн, Черкас. Пе-

тво. На поверх ЗО кандидатів ріжннх робітничих партій Спільними силами і при помочи инших робітничих органїза- рсправа повстанців через Днї-
ч цілій Канаді зістав вибраний лише один незавмсимий робіт- цій, безробітні зможуть ліпше обстояти свої домаганя, які во- про. Загальне повстане Htf ці
нячий посол в центральнім Вінніпегу, Дж. С. Вудсворт. Крім нн предложать відповідним властям до сповненя.
него ще один вибраний посол в Іст Келгари, піп Ирвін, е по- 3 осібна ми просимо всіх товаришів по цілій Канаді доно- ІЦо-ж, раз воювати, так во- 
даний в телеграмах як фармерсько-робітничий посол. Оби- сити нам про все, що робить ся в звязку зі справою безробітя, ювати!

Концертом в Українськім Робітничім Домі в мннувшу не- два комуністичні кандидати — Пенер в північнім Вінніпегу і особливо про всякий рух і діяльність самих безробітних. Се А американські і канадійські 
ділю, дня 4. грудня, закінчила ся в Вінніпегу кампанія Кавана в полудневім Венкувер — провалили ся. Пенер дістав е конечно потрібним, позаяк з буржуазної преси того рода ін- редактори укр. чорносотенних 
помочі “Українським Робітничим Вістям". Ми говоримо “за- іхх) голосів, Кавана <— 748 голосів. формацій не можна дістати, або вони бувають перекручені, газет аж иржуть з радостн, за
кінчила ся а Вінніпегу", бо з провінції товариші пишуть, що Головними причинами, чому Пенер дістав лише 600 голо- Для обговорюваня справ, звязаних з безробітем, ми утворимо, бувши про пословмцю, що смі-
в деяких -місцевостях приготовляють ешс представлеия в ко- cjg е слідуючі: Перше — проти Пенера кандидував Росел, я- осібну рубрику, до котрої повинні дописувати товариші з ці- єть ся той, хто сміеть ся по-
рнсть "Українських Робітничих Вістий”, головно в тих місце- кнд має тепер найліпше вироблене імя серед робітництва, лої Канади.
■остях, де сего не зроблено ше в місяци листопаді. як один з провідників страйку в 1919 році, що сидів за робіт-

Не зважаючи на лихий час, на велике безробіте, товариші цичу справу рік в тюрмі. Широкі маси робітників не розбира- 
И солідарно відкликнулись на поклик о поміч своїй газеті. В ють ся в партійних тонкостях і многі голосували на Росела не 

миогих місцевостях товариші не ждали навіть листопада, а як.на члена Соціалістичної Партії, але як на Росила, до якої-6 ' 
відкликнулись еше в жовтні. Сей рік дуже тяжкий для робіт- партії він не належав. Коли-б Срц. Партія була поставила канди- 
ників. І сей рік вимагає від робітників много жертв. Голод датом не Росела, а котрогось иншого члена, то справа бу- 
в Приводжу заставив робітників напружити свою енергію, у- ла би приняла зовсім инший оборот. Пенер чи який инший 
рвати кусок від своїх мазерних засобів, а то і розділити ті кандидат “Робітничого Союза” був би Дістав майже всі ті го- 
засоби па дві части, віддаючи одну голодуючому иьселеню■ даси, що дістав Пенер і Росел, а кандидат Сон. Партії був би 
Приволжа. Українські робітники в Канаді вели в сім перед, отримав дуже незначне число голосів. Другою причиною е 
вони, як зорганізоване тіло, як свідомійший клясово елемент СЄ] що справа кандидатури Пенера висіла через довший час в 
найбільше спричинили ся до сеї помочі.

Але помагаючи голодуючим борцям Совітської Росії, не за- іанїю. Через те не підготовано для Пенера відповідного 
були вони і про свою часописи. По змозі своїх сил українські грунту, не вияснено всім робітникам ріжницї між тим, за чим 
робітники поспішили на поміч своїй газеті зі всіх сторін стоїть “Робітничий Союз” і його кандидат, а за чим Соціялі- 
Канади, поспішили зорганізовано і з поодинока. Покищо ми стична ПЗртія. Також важною причиною, чому Пенер не ді
не можемо еше зробити точного рахунку жертв з провінції, став більше голосів е се, що в північнім Вінніпегу маса робіт- 
але в місті Вінніпегу кампанія дала поверх дві тисячі долярів, іщків чужинецького походженя, між ними і українського, не| 
які ми поквітовуемо в сім числі “Укр. Роб. Вісти й’\ І мають зовсім права голосу; а знова було досить і таких край-]

За провінцію свідчать числа поквітовані в минувших чи- но лівих антипарляментаристів, що хоч і мали право голосу,: 
слах, причім в послідних днях наспіли еше з деяких місцево- то не йшли голосувати. ]
стнй жертви, які будуть поквітовані в слідуючи* числах. Кам-
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та шухпть попову маржу на їі пересилку.

ЛІЙ Росії.”ПОДЯКА.

>

СЛІДНИЙ.
Але ся їх радість дуже штуч

на, бо вони самі не вірять в те, 
що пишуть. Але старають ся 
хоч чим небудь- себе потішити. 
Не даром кажуть, що дурний 
думкою богатїе.

Е
РАДА БЕЗ ДІЛА.

(Присвячено вашінгтонській конференції.)
Стоїть в байці, що десь і колись 
Миши раз на нараду зійшлись;
Бо всіх їх гризла печаль турбота —
Прикмети ненаїстного кота:
Де лиш мишку загляне, злапає,
З шкірою, кістьми і всім пожирає.
Довгі віки щодня сотки пожирає,
А про каянє і думки не має.
Щоб схоронити свій рід від заглади,
Взялись миші до спільної ради 
1 результат наради був не злий:
Усі на те згодились як стій,
Щоб голосний дзвінок,купити 
й на шию кцтови причепити.
Крикнули: ура! з радости затерли руки.
— Тепер вже не зазнаєм печали й муки.
Вже полагодили справи пекучі, конечні,
Вже всі миши із житєм безпечні;
Вже можуть проти сонця грітись й спати, 
Жадну кіт в свої зуби не зможе дістати.
Бо коли де кіт ступить лише крок,
Так задзвонить зараз голосний дзвінок, —
А як миши той голос почують,
В безпечне місце всі помандрують.
Ще раз “ура” крикнули всі миши сміло.
А тепер вже пора взяти ся за діло.
Та тут сталось вже инше диво —
Від діла всі звиняли ся живо.
Словами всі щиро попирали раду;
Колиж прийшло до діла, всі ставали з заду. 
Діло мале, та важне тре було зробити :
Котови на шию дзвінок причепити.
З сим ділом справа не йшла вперед ні крок, 
Жадна “не могла” йти причепити дзвінок. 
Кожда після свого доказу і факту 
Не могла взяти у тім ділі акту.
Кожда хотіла, щоб те діло кінчати,
Aaç щоб не від неї зачинати.
Бо миші до кота приступити —
Те саме, що на шию шнурок зачепити.
І радили знов. І знов прийшло до того:
До ради —- були всі, а до діла — нікого. 

Візьміть сеї байки есенцію 
1 розоружну конференцію,
Яка відбуваєсь в Вашінґтонї,
З якої сміють ся вже і коні.
В дипльоматів на устах миролюбні ідеї,
А в серцях вони всі Юди й фарисеї. 
Буржуазним краям тепер ся розоружити— 
Те саме, що на шию шнурок зачепити.

Сте-н За-ний.

Не маючи як виплутатись зі 
[Своєї бандитської “фільозе- 
фії”, безхребовець з "Укр. Го
лосу" прирівнав був бандитизм 
на Україні до канадійських ви- 
борів.

Коли''йому заткнено пельку 
отруйними сигаретками поль
ського виробу, то безхребо
вець, щоби оправдати зрива
не потягів та палене баидита-

аоздусї і аж в послідних часах почато за Пенером деяку кам-

ми збіжа на Україні, попав ре
петувати, що то чуйна, а на вій- 

'ні вільно таке робити. Він на
вів приміри з світової війни, 
де противники робили один 
другому подібне.

Одно лише забув додати без
хребовець, що як на війні про
тивник ловив таких людий, що 
руйнували йому зелїзницю, то , 
розстрілював їх протягом 24-ох 
годин. Розстрілював не тіль
ки тих, іцо ловив на місци зло
чину, але й тих, що підозрівав 
в заговорах або в шпіонстві на 
користь свого противника.

Але безхребовцї, коли їм се
го треба, вдають з себе дурач- 
ків і коли йде мова, що боль- 
шевики розстріляли бандита, 
то вЬни кричать, що се “по
літичного противника" і лри- 
рівнують се до канадійських 
виборів; а коли йде мова про 
розбите потягів та палене бан
дитами збіжа, або про убій- 
ство бандитами радянських ро
бітників, то вони кажуть, що 
на се і війна, щоби убивати.

А пословиця каже: “любиш 
возити ся, люби-ж і саночки 
тягати”.

Сі всі причини зложили сшна те, що Пенер дістав лише 
нанїя в місяци листопаді є найкращим доказом класової сві- (^q ГОЛОсів. Однак сі 600 голосів се безперечно голоси кому- 
докости українського робітництва в Канаді. нїстів, так як Пенер виступав отверто як комуніст, що стоїть

Українські робітники розуміють значіне своєї газети, во- ,|а щ Інтернаціоналом. 
ііи знають, що дійсно робітнича часопись є найголовнїйшим 
речником робітництва в його боротьбі з експльоататорами.
Дійсно робітнича часопись є найкращим дорадником робіт
ника, « його найблизцші^/і найвірнїйшим товаришок, 
тим заеном в робітничій організації, яке лучить відділи, това
риства і поодиноких членів в одну велику робітничу еїмю.

На сім місци ми складаємо щиру пролетарську подяку 
всім відділам, товариствам і поодиноким членам Українсько-j 
го Робітничого Дому і передплатникам та читачам “Україн
ських Робітничих Вістий", що не пожалували свого труду в 
місяци листопаді на кампанію помочі своїй газеті.

Кандидатура Пенера принесла остільки користь, що по
ширила комуністичну пропаганду і ідеї ІП. Інтернаціоналу. 
Нині про III. Інтернаціонал говорять навіть такі, що колись і не 
чули про се слово. А ся пропаганда і була головною цїлию 

І кандидатури Пенера. Ся ціль осягнена.
вона є

БЕЗРОБІТНІ ОРГАНІЗУЮТЬ СЯ,
Велике безробіте, яке панує тепер по цілій Канаді, за- 

3 окрема складаємо щиру подяку Жіночим Комітетам в ставляє самих безробітних шукати виходу зі свого тяжкого 
Вінніпегу, Іст Килдонан і Трансконї. Женщини-робітницї в золоженя. Безробітні бачуть, що коли вони самі за собою не 
Вінніпегу много спричинили ся до успішного переведеня кам- постоять, то ніхто инший не буде про них дбати. А щоби 
ианїї. Вони устроїли велику розігравку, яка принесла $500.00; постояти за собою, щоби поставити якісь домаганя до вла- 
вони у строїли також забаву, яка принесла поверх $100.00. стий, безробітним перше всего треба бути зорганізованими. 
Так само щиро працювали і товаришки в Іст Килдонан. В; Без організації немислима ніяка, хочби найменша робота. 
Трансконї кампанію помочі “Укр. Роб. Вістям" переЬело Жі- І безробітні в Вінніпегу зробили вже перші кроки в напрямі 
ноче Товариство ім. Рози Люксембург. Ми не знаємо, чи в створеня організації безробітних і обєднаня в ній всіх тих, що 
инших місцевостях товаришки робітниці працювали для “Укр. находять ся тепер без праці.
Роб. Вістий” окремо від мужчин, але ми знаємо, що у всіх 
відділах і товариствах У. Р. Д. товаришки -робітниці брали ак
тивну участь в переведеню кампанії нарівні з мужчинами.
І всім тим товаришкам робітницям складаємо щиру подяку.

З осібна належить ся також поляка від “Українських Ро
бітничих Вістий’" віннїпегській робітничій оркестрі товаришів- 
одиосельчан з села Васильковець, гусятинського повіту, які 
безплатно грали в Укр. Роб. Домі на пятьох підприємствах в 
користь “Укр. Роб. Вістий”. Щира подяка належну, ся також 
мандодїновій оркестрі дггочої школи при Укр. Роб. Домі в Він- і того безробіте, яке захоплює щораз більше число зарібникін 
нїпегу, яка грала на концертах, устроюваних в користь “Укр. — відносини, які є неминучим наслідком суспільної системи, 
Роб. Вістий". опертої на експльоатації робітників; широко поширена нуж-

Також всім жертводавцям, що зложили при якій би то не да серед членів робітничої кляси в сім окрузі і брак ор'ганїза- 
будо нагоді даток иа пресовий фонд “Українських Робітничих ції, що говорила би про їх потреби, примушує робітників зор- 
Вістий", складаємо на отсім місци найіцирійшу подяку.

В днях 6 і 20 листопада та 4 грудня делегати від кількох j 
робітничих організацій і представники від безробітних в Він
ніпегу відбули спільні наради і сформували організацію п. н. 
“Вінніпегська Центральна Рада Безробітних” (“The Winnipeg 
('entrai Council of Unemployed"). На сій конвенції уложено 
також конституцію “В. Ц. Р. Б.”, яка звучить:

Відбули ся нарешті в Кана
ді домінїяльні вибори. Діждав 
ся кіт маслянниці. Вже з рана 
6. грудня можна було бачити 
у Вінніпегу пяиеньких укр. “па
тріотичних” агентів.

Чому-ж би і не випити? Рі
шала ся справа “освобдителя 
Галичини”. З рана пили для 
підкріпленя духа в роботі на 
користь “освободителя”, а ве-

ВСТУП.
Промислова депресія в цілім світі і порставше наслідком

і

і знїзувати “Вінніпегську Центральну Раду Безробітних", яка 
має на цїли заступати їх інтереси. БАНДИТСЬКІ ТА ВИБОРЧІ СПРАВИ.

АРТИКУЛ І.
1. Ся організація буде відома як “Вінніпегська Централь- за послідних кілька тижнів Київ", доносить знова “Свобо- КИ. 

_ . . . . . , !|а Рада Безробітних". українська чорносотенна пре- да” з ЗО. листопада. В тім са-
Вислід виборів до домішяльного парламенту, які відбули 2. Вона має право обєднувати ся з иншими організаціями, ' са як по с;м так ; ПсГтім боці мім числі "Свобода" 

ся минувшого віжгірка, замітний особливо тим, що консерва які мають подібні завданя і цїли. . океану стала дуже войовни-
тивна партія на чолі з нремієром Мієном провалила ся в дуже з. Всі робітничі організації, котрі зобовязують ся попи- чою. Дуже її захотіло ся заво- 
ганебний спосіб. Газети пишуть, що такого упадку не зазна- ,,ати щди cej ради, мають право бути вибраними, в членство ювати золотоверхий Київ, 
ло ще жадне правительство Канади. Сам премієр перепав, а ради_ Виборність делегатів має бути вирішена на регулярнім Минувшого року вона завзя- 
разом з ним провалило ся 9 чи 10 його міністрів. бизнесовім мітінгу. то “воювала” проти Москви і

4. Підставою репрезентації буде: два безробітні члени ,і Петрограду, але побачила що з 
9 провінцій Канади в 5 провінціях не вибрано ні одного кон- один член екзекутиви від кождої приступаючої організації. “Москалями” нічого не вдіє,

5. Всі робітники без праці, які не належать до жадної ін-! рішила завоювати Україну. А
де має бути вибраний 1 посол, нема ше ви сліду голосованя.) дустріяльної організації, мають бути зорганізовані в загальне що поки не завоюєш Київа, ДО
СІ 5 провінцій є слідуючі: Прннс Едвард Айленд, Нова Ско- членство з правом висиланя делегатів до Центральної Ради ти не будеш мати України, то і
шія, Квебек, Манїтоба і Саскачеван. Вибір одинокого консср- Безробітних на такій підстав): трох делегатів за перших 500 вс; свої головні
вативиого кандидата в Алберті, члена Мієнового кабінету Бен- членів і одного делегата за кождих додаткових 100 членів,
кета в Келгари, є непевний. Консерватнстів вибрано в слідую
чих провінціях: 5 в Ню Бронсвіку, 37 в Онтеріо і 7 в Брітіш 
Колумбії. В старім парламенті консервагисти мають 120 послів.

ІИСЛЇД ВИБОРІВ. чером пили з жалю та розпу-

Одного “великого патріота” 
подала в двох вели попід руки вули- 

статистику, що "в українській ЦЄю, а він тільки повторяв: 
армії є чверть мшїона війська". “Пропала, трасця йог» матері, 

Дня 2. грудня “Свобода" ба- справа”, 
чила через Відень, як “україн
ські повстанці увійшли до Ки- не добродію, _

його один з “провідників”. — 
будемо слати телеграми і 

вицьких військ, які стоять для каблєґрами до нового "ґовер- 
оборони Київа перед україн- „єна”, то й він буде обороня- 

вибух ти “нашу справу” ...
■ — А, гони ти до

— Не розпадайте ся так, па-
заспокоювавНа всіх 235 послів консервативних вийшло лише 50. На їва”.

А 3. грудня “серед больше- Ми
сервативного (правительственного) посла. (З провінції Юкон,

ськими повстанцями, 
бунт".

Ось так “наші” воюють!
атаки чорна 

! сотня звернула проти золото
верхого.

Ось як джерзиситська “Сво
бода” “воює” проти Київа:

“Українці вдарили на кілька 
(большевицьких) дивізій ко
ло Київа”, пише “Свобода" з 
17. листопада.

А з 19. листопада “Свобода”

зі сво
єю справою! Мені сотка до- 

Насамперед “вдарили" на ляриків пропала і-і-і... Чи ти 
Київ; відтак “заняли Київ”; пі- взяв з собою фляшку? 
сля “заиятя” окружилй Київ"; 
після “окруженя" “увійшли до _ П-п-пр-о-пала с-с-права! 
Київа"; а на самім останку “се- Мусій
ред большевицьких військ, які 
стоять для оборони Київа ... 
вибух бунт”.

І ношо большевикам боро-

•h АРТИКУ Л д.
1. Уряд має складати ся з предеїдателя, заступника пруд- 

еїдателя, секретаря і екзекутиви з девятьох, вибираних кож- — Ні!
Надсподївану п об іду віднести підчас теперішних виборів 

ліберали на чолі з Макензі Кінгом. Вони провели до парля- дого- Р°ку
менту 119 своїх послів. Всі 65 посольських місць в провінції 2. В разі, коли уряд екзекутиви зістав би з якихось при- 
Квебеку пішли солідно за лібералами. В сій провінції не вий- чин спорожнений, секретар має повідомити членів на слідую- 
шов ні один посол котроїсь иншоі партії Дальше в инших чш регулярнім мітінгу, коли номінація на кандидатів буде о-
провінціях ліберали здобули таке число посольських місць: гвоРена. аж до часУ- коли вибори відбудуть ся. доносить, що “повстанці заня-

Новій СЬошії —16, в Ню Брон- АРТИКУЛ ПІ. ли -вже Київ і богато міст на нити Київ, коли його занято, - 3 Ужгороду доносять, що в
нїтобі-1, в Саскачевані - L в і. Екзекутивна Рада має полагоджувати всі справи, пред- Поділю”. З редакції “Свобо- перезаяято, окружено і знова Стачеві відкрила поліція тай- 

Брітіш Колумбії — 3- Разом 119 послів. В старім пардямеФ ложені п рсгудярннми або спеціяльними мітінгами, а також ди" було “видно”, як повстан- занято? ну комуністичну організацію,
ті ліберали мають 84 послів. ^ наглу спра ву, *ка може виникнути між мітінгамн. «і “розоружили кііька сот ти- : А може то редакторам “Сво- яка провадила енергійну про-

сяч війська’’... Розумієть ся, боди” та їм подібним в голо- тндержавиу пращо. В Ужгоро-
АРТИКУЛ IV. большевицького... вах покрутилось? Бо чейже зі ді арештовано двох визначних

Занявши Київ і розору жив-, здоровою головою людина та- комуністів, а в Мункачі оди-
найцять. При ревізіях найдено 
богато агітаційної літератури.

Арештоване комуністів на За
карпатській Україні.

В Прннс Едвард Айленд — Фи» 
свік — 5, ■ Онтеріо — 24, в Mai \

На Макензі Кіиг а, як лідера найчнелениїйшого представ- - 
пицтва в парламенті припаде обовязок утворити новий ка
бінет. Г1редоказують вже, шо Міен ^іезигнує в дуже корот
кім часі можливо навіть за твокдень. Таким робом Макензі в неділю по полудня о 2-ій годині доки сеї постанови не змі-1 ши кількасот тисяч війська, “у- j кого не пнсала-6.

Канади на місце Міена і Ко. нить Рада через голосоване. І краінські

1. Регулярні мітінги мають відбувати ся раз на тиждень:

Кінг і Ко. • •війська окружнли

II


